ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.12.2012 г. № 681-ПЗС

г. Екатеринбург

О Законе Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного специализированного жилищного фонда Свердловской области» (проект № ПЗ-1059)

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять Закон Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного специализированного жилищного фонда Свердловской области» (проект № ПЗ-1059).
- 2. Направить Закон Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного специализированного жилищного фонда Свердловской области» Губернатору Свердловской области для подписания и обнародования.

Председатель
Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина